

汇款5.6元,输入50.6万 这“0”,可不敢乱添哪!

非常网闻

春晚小品《捐助》中的赵本山捐款时把3000元输成30000元,引发故事一串。现在咱们说的是汇款的事儿,当事人把数字弄错了……2月28日,住在广州芳村的小伙子小唐突然发现,自己的存折上无缘无故多出50多万元。经过一番周折,事情终于弄清楚,原来是客户方将5.6元汇成了50.6万元。

飞来横财吓坏小伙

“我从没碰到这样的事情,不知该怎么办。”3月1日,住在广州芳村的小唐着急地找到广州日报记者,“我的一个银行账户上突然多出50多万元,这可把我急坏了。”小唐是做网络销售的,网上交易比较多,但大多

数是小数额交易,从没见过这么多钱。

“上星期六我跟往常一样查看账户,突然发现一连串天文数字,我数了下,那庞大的数字让我一时手足无措,最后定下心来一数,金额整整多了50

多万元!”

这是怎么回事?小唐告诉记者,当时他对这笔钱做了很多分析:是不是某些人洗钱洗到我这里来了?还是哪个包工头把钱打错了?或者就是一个陷阱?小唐百思不得其解。

直接退款无法实现

“我想知道这钱到底是怎么来的,然后就想还给人家。”记者在芳村花地大道一家银行门口见到小唐时,他还着急不已,完全没有“突发横财”的感觉。

“我刚从顺德赶回来,从

周日起就一直在寻找汇款人,都两天了,人家肯定着急,我也着急呀。”小唐来银行之前,先到网上银行查了查账户往来,钱确实是多了,但就是查不到汇款来源是哪里。“本来想直接退回去,但网银没有这个功

能。”小唐说。

银行经理告诉小唐,为了保护客户信息,银行不能告诉他具体的汇款账号。在银行折腾了一个下午后,小唐决定报警,但警方建议小唐最好自行解决问题,他们也没办法。

马大哈原来是客户

看着存折上多出的50多万元,小唐如同捡了“烫手山芋”。“我倒不担心成为深圳‘梁丽’或者云南‘许霆’,不属于我的钱我是不会要的,只是担心那汇款人会不会着急。”小唐告诉记者,要是他自己汇错款了,肯定会急得不行,要想办法将钱找回来。

在着急地等待了两天之后,

3月1日下午,小唐终于等来了汇款“大款”的电话。原来汇款者是深圳一家公司的小伙子。“是看错数字了,本来老板叫我汇5.6元给小唐,因为老板看上了小唐的一个产品,不料我看错数字,一下将50.6万元汇出去,都急死我了。”

记者打电话给这位小伙子

证实此事时,他声音都有点儿颤抖,说好在碰到小唐这个好人。“他说的汇款数字都对上了,但汇款账号还没确定,我明天去深圳他们开户行核对一下,如果对上就全部还给他,也了却我一桩心事。”在听到“失主”的消息之后,小唐如释重负,决定在3月3日去深圳将巨款送还原主。



绘图 李玉明

网友热议

小唐啊,你是个实在人

江西网友:诚实、守信是商家经营之道,我佩服这个小唐,这样的人越多越好。

山东网友:小唐好样的!不是自己的钱,用起来早晚要烧手的。

这个钱,那是必须还的

北京网友:必须得还,要不然给你这么一查,好家伙,又是一个“许霆”!

湖北网友:我是搞财务的。这个钱怎么来怎么去的,很容易就被查清了,不还是不行的。

好人哪,我怎么没遇上?

浙江网友:真是好人哪!我怎么没碰到这样的。两年前我把1.4万货款错汇成14万,收款人拿着钱跑了,法院判他还钱他也不还!

河北网友:小唐真赞!我腊月二十八收了张百元假币,你说这拿假币骗人有多可恨!

(2日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-02/041319766614.shtml>)

在线浏览

“男不坏女不爱,所以我着力打造一个色狼形象”

剩男范涛
人气直追“凤姐”

近期网络红人“凤姐”曾说过,往往前后数300年、600年都不会有人超过她。不过最近,急找女友的成都“三高剩男”范涛大有超出她的风范,种种雷人语录不输“凤姐”。范涛的相亲视频目前在网上点击率超高,甚至拥有了不少自称“桃子”的粉丝,不少网友也认为两人有太多相似之处。

范涛,35岁,大学文化,公司会计,年薪6万,走红于四川某电视台相亲节目,记者在网上搜索到了范涛的相亲视频,在一段相亲视频中,范涛语出惊人:“我相貌不差,找女友的条件是范冰冰那样的。如果不是范冰冰那样的,就一定是和自己一样属博览群书型。”节目视频上网后,范涛一夜飙红。

一直传言“要婚了”的范涛其实至今没有女友,准确地说,没有真正意义上谈过一次恋爱,近期经历过4次相亲,不过结果都不是“洗具”收尾。“屡战屡败是个过程,在这个过程中我总能找到一个合适的。”范涛不断为自己鼓劲说。

范涛的雷言雷语

◇有人说男不坏女不爱,我觉得有道理,所以我着力打造一个色狼形象。

◇我觉得凤姐就只有王熙凤嘛。

我要找范冰冰那样的。

◇我已经发现了几千年来三星堆文化中没人发现的秘密。

◇我有很多粉丝,我走在街上都有人把我认出来。

◇相亲失败了,我就出书走红,一定能吸引到女友。

◇帅哥不是吼出来的,帅哥要有人追求,才是帅哥,不然就是“衰哥”。

◇如果只能选择丑女,我愿意闭上眼睛和她聊天。

◇范冰冰的爸爸也叫范涛,女人应该找像父亲一样的男人做老公。

◇我觉得人要有自信,只要是我的女友,在我的呵护、培训下,当选世界小姐是绝对可能的,哪怕是80岁的世界老姐、90岁的宇宙老姐都是有希望的。

(2日转载自扬子晚报网 http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-03/02/content_100149.htm?div=-1)

本文版图整理 陈曦

“犀利哥”红得发紫 乞讨地基本确定 当地有关部门展开寻找工作,希望给他提供帮助

不久前,一个关于乞丐的网帖突然在网络上走红,帖子的主角被网友誉为“究极华丽第一极品路人帅哥”,又称“犀利哥”,他还遭众多网友“人肉搜索”。(本版2月25日曾予报道)

据悉,连日来“犀利哥”的名气越来越大,更有网友抖出猛料,在宁波见过“犀利哥”,此人很可能还在这个城市。寻找“犀利哥”的呼声再起。

“犀利哥”浪潮冲向日本

“犀利哥”在短短一个星期内红透网络,同时也被包括纸媒、电视、网络等各大媒体大肆报道。

“潮人哥、犀利哥、乞丐王子火

网络……”网友“声琴相拥”借《济公》主题曲,为“犀利哥”写了一首“潮人乞丐歌”。

在一家网站上, ID为“不知是诱惑”的商家已经把“犀利哥”的一身行头标价6666元,拿来当获取点击率的噱头。

“犀利哥”现在已经走出国门,冲到亚洲,在日本最大的BBS“2Ch”上,日本网友认为“犀利哥”酷似日本当红男星水岛宏,两人照片对比更是惊人相似,引来一片惊呼!

他的笑让我差点晕倒

“犀利哥”这么有型,却又如此可怜,上周末,得知“犀利哥”在宁波的消息后,当地很多网友都开始行

动,有些专门到宁波天一广场找“犀利哥”,而有些偶遇后伸出了援手。网友“shopping 泡饭”上周六早上在东门口地下通道看到“犀利哥”后,她赶紧和老公去买了些食物,友善地递给“犀利哥”。

“他淡淡地对我笑了一下,然后接受了我的好意。他竟然对我笑了,我差点晕倒。”“shopping 泡饭”说,当她追问“犀利哥”是哪里人时,“犀利哥”立即恢复了原来冷峻的表情,走进了人群中……

网友“动情”表示也偶遇了“犀利哥”。他说,以前在论坛上看帖子时没什么感觉,但在现实中看见“犀利哥”,心里总有点堵得慌。网友“农夫菜园”特地买了烟和食品去找“犀利哥”。



“犀利哥”(右)和旁边这个明星像不像?

当地救助站开始寻找

“我们已经联系了宁波救助站,积极去寻找‘犀利哥’。政府有责任让每一个生命得到关注,也有责任让每个人感受到这座城市的温暖。”3月1日,宁波市人民政府新闻发言人这样告诉记者。这也标志着“犀利哥”事件已引起宁波市政府高度关注,相信在政府的推动下,将有更

多的人来关注他。

当天傍晚,宁波救助站业务科科长黄鸿鹰告诉记者,可能由于下雨的关系,工作人员在东门口一带进行搜寻后,还是没有找到“犀利哥”,不过他们将继续寻找“犀利哥”,希望能给他提供帮助。

(2日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100302/001391.htm>)